
Un cameriere stava ................................................ a tavola ...............

bicchieri. Gli sono ...................................................................... a terra ...............

bicchieri che si sono ......................................................
Quanti ........................................... sono ..........................................  sul vassoio?

Tutti i biccheri ............................... –

Bicchieri rotti ................................. =

Bicchieri interi ................................. 
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Obiettivo: Risolvere semplici problemi con l’addizione e con la sottrazione. 143

DESCRIVO E RISOLVO (2)
Descrivi a parole e con i numeri.

NOME .................................................................... COGNOME ........................................................................
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